

衡水之旅

石家庄金柳林外国语学校二(8)班 魏琬格(小记者)

去年的国庆节,我和爸爸妈妈妹妹一起去了衡水舅舅家。

我在舅舅家玩得可开心了,最令我印象深刻的事情是,我学会了骑三轮车!先是姥姥骑着三轮车带我和妹妹转,我看了就很想学。一开始,我心里还是有一点点害怕的,扶不住三轮车把,蹬车的时候够不着,我就左扭右扭地骑,晃晃悠悠的,总感觉车子要倒。可是,我最后全都克服了,还骑了一大圈呢,妈妈夸我是个勇敢的“女汉子”。我心里想,以后有困难的时候,坚持一下下就能得到妈妈的表扬,真好。

舅舅家院子里还有一个小湖,湖面碧波荡漾,那里十分安静,还有一位柳树姑娘,在湖里整日整夜地洗头发呢,美丽极了。

我在衡水玩得真是不亦乐乎呀。

编辑点评:小作者学会了骑三轮车的动态与心理活动、观察舅舅家院子里的小湖与柳树,都描绘得细致又美好。

第一次拍电影

石家庄市新石小学五(4)班 廖那一忱(小记者)

机会永远留给有准备的人。前些天,我拍摄了自己的第一部影视作品——《爸爸爸》。这是一部全部由孩子们出演的作品,完美诠释了什么是“自强”“自信”“自尊”“自爱”“自律”“爱国”“信任”“价值”“礼貌”“内在美”,我在拍摄中受益匪浅!

去年11月25日,微电影《爸爸爸》正式开始录制。经过一天的录制和之前的两次彩排,我懂了好多道理:一,录制的时候说台词和背课文是不一样的,说台词是有感情地把台词说出来。表演的时候眼神要有光。二,做动作的时候要大方得体,不要扭扭捏捏。三,在录制的时候观察力要强,反应灵敏,注意力集中。

幼儿园的刘老师,把我们这些毕业生还有园里的小朋友组织在一起,让我们组建一个新的团队。通过这次有意义的活动,我再一次体验到团队的力量。短暂的拍摄过程中,我体会到了“累并快乐着!”“感觉到我要学的知识、要懂的道理还有很多。比如说:阅读、语言表演、形体动作……”

如果有机会拍摄下一部微电影,我想演一名宇航员,坐着宇宙飞船去探访银河系,把五星红旗挂到月球上。虽然这只是我的梦想,但是我想只要有信心努力学习就一定会实现。

编辑点评:第一次拍微电影,小作者从中感受到很多很多。这就是实践出真知的最好阐释吧!

贪吃的小狗

石家庄市红星小学三(2)班 王思源(小记者)

我的舅舅住在加拿大,他有一只小狗名叫“Sophie”。

Sophie有白色的而且有点儿卷的毛。那毛长长的,一直延伸到眼睛,遮住了眼睛的一半儿。尾巴不是很长也不是很短,它会经常把尾巴摇来摇去,几乎是除了睡觉之外,没有个停歇的时候。

当我写作业、学习的时候,它一定会在我的脚下坐着,然后就绕着我转圈儿,因为它想吃东西,它就是经常这么绕着我转圈儿。我只好喂了又喂,唉,没别的办法。

我和Sophie之间也发生过一些有趣的事儿。比如,我的手里拿着一块儿面包或者一块儿肉,Sophie就不顾一切地去够,有的时候就会转圈儿,于是我命令它“拜一拜!”它就对我拜年,我又命令它“握手!”它就伸出小爪子放到我的手上,然后我稍微温和地对它说“另一只!”它就伸出另一只小爪子放到我的手上。最后,那块儿面包或者肉就到它的肚子里去了。

还有几次,Sophie看我一直不给它吃的,觉得无聊,就站在它的狗窝里,用前爪使劲儿地抓狗窝,搞出好大动静来,像是在跟狗窝打架,又像是以为地底下有吃的东西,想把吃的东西挖出来,逗得我们直发笑。真是一只小吃货!

编辑点评:一只活泼可爱的小狗,在小作者仔细观察认真描绘下,跃然纸上。

我的梦想

石家庄市红星学校五(1)班 冯怡帆(小记者)

有人的梦想是当一名医生,帮助病人远离痛苦;有人的梦想是当一名航天员,飞向太空;还有的人梦想当一名幼儿园老师,教小朋友们知识。而我的梦想就是考上清华大学。

有人会问,为什么想考上清华大学呢?第一,清华大学是世界上排名前十的大学。第二,清华大学那里有好多有学识的教授,可以学到好多的知识。所以,因为这两点我想要考上清华。据我所知这所学校录取分数线很高,我现在学习虽然还不错,但是想要考上清华大学,还是很难呀!不过从现在开始努力还来得及。我认真考虑了之后,便制定了以下几条计划,我要根据下面的计划认真完成。

我计划:上课认真听讲,不走神;认真完成作业;作业的质量要百分之百的正确;多做课外试卷;看写作文的技巧。

暂时就这些,以后还有更多计划,我要一直坚持下去,从清华大学毕业是很好的,可以帮助我们社会上找到好的工作。现在社会上的竞争多大啊!只有不断进取、努力,否则就没有权利去竞争。企业看到履历,是从清华大学毕业的,肯定会增加印象分,聘用的几率会大大增加。

这就是我的梦想——考上清华大学!

编辑点评:人们常说,立志要趁早,才读小学的小作者经过调查了解,有了自己的阶段性目标与梦想,并列计划去执行,这很值得表扬,加油!

秋天的风

石家庄市中山西路小学二(4)班 董泽航(小记者)

秋天的风,刮个不停。

吹得尘土满天飞,吹得妈妈的头帘乱糟糟。妈妈总说不喜欢刮风。我却特别喜欢。秋天的风,吹得树叶像蝴蝶一样飞到我肩上,吹得菊花绽放出鲜艳的光芒。秋天的风,是凉的,给大家发出冬天的信号。秋天的风,吹得树叶沙沙作响,犹如欢乐动听的音乐。大雁听到了,排好人字形飞向南方;需要冬眠的小动物听到了,提前准备好过冬的家。

我喜欢秋天的风。

指导老师:李禄康

编辑点评:字里行间都透露出小作者是真的喜爱秋天的风。不信?你就静下心来,读一读这篇短小精悍的散文诗吧!

假如我只有三天光明

石家庄市光华小学五(4)班 赵一诺(小记者)

假如我只有三天光明,我一定要过最有意义的三天,给我的光明画上一个完美的句号。

我要去见这世上我最爱的人——我的家人。我要摸一摸奶奶的皱纹,捋一捋爷爷的胡子,拍一拍爸爸的肚子,亲一亲妈妈的脸颊。我要用一万倍的仔细和认真来看、来记他们的面孔,记住此时此刻他们脸上的笑容。

我要去郊外感受那七彩斑斓的大自然:我要看桃花开放,蝴蝶飞舞;我要看鱼儿戏水,蚂蚁搬家;我要抬头看一看蓝色的天空和雪白的云朵;我要数一数古树的年轮;我要静静地坐在草坪上,感受大自然的气息,看日出日落……

我要拿出我最喜欢的书,轻轻捧着它,然后忘情地朗读。我要记下书里面美丽的画面和动人的故事,让自己的心里充满激情。

我要翻看我以前照片:我刚出生的时候,我满月的时候,我周岁的时候,还有我和爸爸的照片,我和妈妈的照片。这些照片是我走过的脚印,记录着我生活的点点滴滴。我要把它们留在我的脑海里,即使以后再也没有机会看到,想象依然是美好的。

假如在第四天的清晨,太阳不再为我升起,我也不会伤心和难过。因为在这短暂的三天里,我已将这世界与光明记在了我的心里。

编辑点评:小记者写下的都是对自己最有意义的事情,真情实感,文笔细腻,很感人的一篇作文。

校园简讯



育才小学的师生们正在上梦想课程展示课

育才小学:举办校本课程展示活动

长安区小学教学开放日暨育才小学校本课程展示活动于1月10日上午在石家庄市育才小学举行。来自长安区所有小学的教学主管领导和骨干教师代表参加了此次活动。梦想课程是育才小学的校本课程之一,课堂上孩子们全员参与,孩子们精彩的表现受到好评。

(谢明 赵秉捷)

宋营小学:乐器巴乌纳入校本课程

宋营小学将传承项目——巴乌纳入学校美育课程建设当中,作为校本课程。学校按照国家要求,配备2名专职音乐教师,并聘请巴乌教师,进行专业的指导和训练。巴乌传统艺术课程深受师生喜爱。该校已掀起了一股学习巴乌器乐的高潮。

记者 孔琳

我的校园

石家庄市兴华小学四(3)班 张博远(小记者)

我的学校叫兴华小学,她是一所纯洁美丽又充满活力的校园。

当你一踏进校门就闻到了文化的气息,这是因为校门内有一块约两米高三米宽的石头,上面刻着《弟子规》的全文。再往里面走是一条一眼望不到边的长廊,长廊的上方有一片一片的绿色的叶子,夏天为我们遮阴凉,秋天便挂满了一串串葡萄。长廊的右边是一个小池塘,池塘里的鱼儿活蹦乱跳,好像一个个都在欢迎着我们。小池塘的左前方是我们的操场,那简直就是我们玩闹的天堂。操场上同学们个个充满活力,像随时准备比赛的小运动员。

我喜欢我的学校,我爱我的校园。

编辑点评:这篇小小的说明文,带我们按进参观顺序看到了学校的很多景观,还有操场上的同学们。四年级的小学生可以再多加一段,关于教室、课堂、升旗、校内活动,以及师生们学习相处的画面等,更好。

秋天的树叶画

石家庄市合作路小学二(3)班 周皓程(小记者)

眨眼就到了秋天,我和姐姐都喜欢秋天。秋天是收获的季节,每年到了这个时候,我们俩就会收集很多树叶,无论走到哪里,只要我们看着喜欢的,都会拿回来收藏。

正好老师每年都会留树叶画的作业,我和姐姐就会拿出我们收集的树叶做树叶画,今年我做的是小兔子吃萝卜的画。

我和姐姐一起做,经过我俩的精挑细选,再加上姐姐心灵手巧,她给我把叶子修饰得很漂亮,在她细心的修饰下,小兔子的耳朵、眼睛、萝卜等都陆陆续续地出来了,我细心地一个一个粘上去。哇!好生动的画面啊,我和妈妈一起把树叶画塑封起来,做成了一幅精美的图片。

每次做完树叶画,我都感觉好幸福啊!

我喜欢树叶画,我喜欢秋天!

指导老师:刘荣霞

编辑点评:在五彩缤纷的秋天,两个小孩捡拾漂亮的落叶,一起动手做成美丽的树叶画,又用文字条理清楚地记录下来,这真是一次不错的实践活动呢!